
Стратегија  ће  окончати
најсложеније случајеве ратних
злочина за седам година

Радна група која је радила на изради Државне стратегије за
рјешавање случајева ратних злочина данас је усвојила коначни
нацрт Стратегије.

Ова стратегија,по први пут,осигурава јасан и свеобухватан став
о  мјерама  и  средствима  који  су  потребни  да  се  окончају
најсложенији  и  најприоритетнији  случајеви  ратних  злочина  у
року од седам година, као и остали случајеви ратних злочина у
року од петнаест година, од тренутка усвајања Стратегије.

Први  замјеник  високог  представника,Рафи  Грегоријан,који  је
присуствовао  овом  састанку,рекао  је:  «Ова  стратегија  ће
успоставити  рационалан,  кохерентан  и  објективан  процес  за
рјешавање  случајева  ратних  злочина.  Иста  ће  осигурати
транспарентност за јавност,што ће као разултат унаприједити
повјерење јавности у правосуђе БиХ.»

Радну групу су сачињавали представници тијела државе, ентитета
и Брчко Дистрикта надлежних за област правосуђа, спровођења
закона и ратне злочине.

Изражавајући честитке Тужилаштву БиХ и свим члановима Радне
групе  на  огромним  напорима  које  су  уложили  на  изради  ове
стратегије,  високи  представник  и  специјални  представник
ЕУ,Мирослав Лајчак,изјавио је: «Ово је важна прекретница за
БиХ, али још увијек предстоји много посла. Савјетминистара
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треба да усвоји Стратегију што је прије могуће како би њена
имплементацијамогла започети почетком нове године.»

Министар правосуђа БиХ,Бариша Чолак,ће сада Државну стратегију
БиХ за рјешавање случајева ратних злочина представитиСавјету
министара на усвајање.

Савјетза имплементацију мира (PIC) је усвајање ове стратегије
поставио као један од пет циљева и два услова који ће показати
да је Босна и Херцеговина мирна и одржива држава неповратно на
путу ка интеграцији у ЕУ. Усвајање ове стратегије представља
предуслов  за  Савјетза  имплементацију  мира  да  отпочне  са
транзицијом  Канцеларијевисоког  представника  у
Канцеларијуспецијалног  представника  ЕУ.


